
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 5 章 

地域別集計結果 

  



 

 



 

第 5 章 地域別集計結果 

1． 地域別まとめ 

高齢者調査、要介護認定者調査を合わせた高齢者全体について、地域別集計を行いました。 

高齢者調査のみ、で設問した項目は○高、要介護認定者調査のみで設問した項目は○介のマークで示しています。 

 

(1) JR 以南地域 

 

家族構成

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）が32.5％で最も多く、次いで
１人暮らしが27.0％、息子・娘との２世帯が19.2％。
息子・娘との２世帯の割合は市内で２番目に高い。

・持家（一戸建て）が56.6％で最も多く、次いで民間賃貸住宅
（集合住宅）が13.2％、持家（集合住宅）が10.1％。
持家（一戸建て）、民間賃貸住宅（集合住宅）の割合はそれぞれ
市内で１番高い。

・住まいの困りごとの上位は、「住宅が古い」（20.3％）、「耐
震対策ができていない」（19.2％）、「段差が多い」
（17.9％）。
「耐震対策ができていない」割合は市内で２番目に高い。

・外出を控えている割合は27.5％。

・外出する際の移動手段の上位は「徒歩」（55.3％）、「電車」
（28.3％）、「タクシー」（27.5％）。
「自転車」（22.3％）は市内で最も高い。

・地域づくり活動に対する参加者として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は41.7％。

・地域づくり活動に対するお世話役として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は22.1％。

・高齢者の生きがいに繋がると思う行政の取組の上位は「高齢者
が自由に集まり、活動することができる場の提供」（37.7％）、
「後期高齢者や独居高齢者等への安否確認などの声掛け」
（27.5％）、「趣味や教養のための講座・教室」（27.5％）。

健康

かかりつけ医がいる割合は82.9％。
かかりつけ歯科医がいる割合は65.5％。
かかりつけ薬局を決めている割合は72.2％で市内で２番目に高
い。

介護予防

市で実施している介護予防事業に「参加したことがある」割合は
7.5％。
「参加したことがある」と「知っているが、参加したことはな
い」を合わせた“知っている（認知度）”の割合は44.6％。

地域包括支援センター

「知っているし、利用したことがある」（28.3％）、「知ってい
るが、利用したことはない」（20.0％）を合わせた“知っている
（認知度）”の割合は48.3％。

認知症サポーター

「知っている」（8.3％）、「聞いたことはあるが、内容までは
知らない」（24.4％）を合わせた“知っている（認知度）”の割
合は32.7％。

介護者の状況

主な介護者について、「配偶者」が39.8％、「子」が34.8％、
「子の配偶者」が2.8％。
「子」の割合は市内で２番目に高い。

住まい

外出

地域での活動について

高

高

介



 

(2) 片山・岸部地域 

 

  

家族構成

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）が31.1％で最も多く、次いで
１人暮らしが23.8％、息子・娘との２世帯が17.9％。
１人暮らしの割合は市内で２番目に低い。

・持家（一戸建て）が52.6％で最も多く、次いで持家（集合住
宅）が15.2％、民間賃貸住宅（集合住宅）が10.4％。
持家（一戸建て）の割合は市内で２番目に高い。

・住まいの困りごとの上位は、「段差が多い」（21.8％）、「住
宅が古い」（20.9％）、「耐震対策ができていない」
（20.0％）。
「耐震対策ができていない」割合は市内で最も高く、「住宅が古
い」は２番目に高い。

・外出を控えている割合は32.1％。

・外出する際の移動手段の上位は「徒歩」（51.7％）、「タク
シー」（30.2％）、「電車」（29.5％）。
「タクシー」の割合は市内で２番目に高い。

・地域づくり活動に対する参加者として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は52.8％で市内で２番目に高い。

・地域づくり活動に対するお世話役として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は30.0％で市内で２番目に高い。

・高齢者の生きがいに繋がると思う行政の取組の上位は「高齢者
が自由に集まり、活動することができる場の提供」（38.0％）、
「後期高齢者や独居高齢者等への安否確認などの声掛け」
（33.3％）、「趣味や教養のための講座・教室」（32.5％）。
「高齢者が自由に集まり、活動することができる場の提供」の割
合は市内で２番目に高い。

健康

かかりつけ医がいる割合は83.0％。
かかりつけ歯科医がいる割合は66.0％。
かかりつけ薬局を決めている割合は68.3。

介護予防

市で実施している介護予防事業に「参加したことがある」割合は
7.5％。
「参加したことがある」と「知っているが、参加したことはな
い」を合わせた“知っている（認知度）”の割合は46.5％。

地域包括支援センター

「知っているし、利用したことがある」（26.3％）、「知ってい
るが、利用したことはない」（23.4％）を合わせた“知っている
（認知度）”の割合は49.7％。

認知症サポーター

「知っている」（8.2％）、「聞いたことはあるが、内容までは
知らない」（24.5％）を合わせた“知っている（認知度）”の割
合は32.7％。

介護者の状況
主な介護者について、「配偶者」が39.2％、「子」が29.9％、
「子の配偶者」が2.9％。

住まい

外出

地域での活動について

高

高

介



 

(3) 豊津・江坂・南吹田地域 

 

  

家族構成

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）が32.2％で最も多く、次いで
１人暮らしが27.8％、息子・娘との２世帯が17.4％。
１人暮らしの割合は市内で２番目に高い。

・持家（一戸建て）が38.0％で最も多く、次いで持家（集合住
宅）が32.8％、民間賃貸住宅（集合住宅）が12.2％。
持家（集合住宅）、民間賃貸住宅（集合住宅）の割合はそれぞれ
市内で２番目に高い。

・住まいの困りごとの上位は、「住宅が古い」（21.8％）、「耐
震対策ができていない」（17.6％）、「段差が多い」
（15.1％）。
「住宅が古い」割合は市内で最も高い。

・外出を控えている割合は33.0％。

・外出する際の移動手段の上位は「徒歩」（55.2％）、「電車」
（30.9％）、「タクシー」（28.6％）。

・地域づくり活動に対する参加者として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は50.7％。

・地域づくり活動に対するお世話役として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”27.2％。

・高齢者の生きがいに繋がると思う行政の取組の上位は「高齢者
が自由に集まり、活動することができる場の提供」（38.8％）、
「後期高齢者や独居高齢者等への安否確認などの声掛け」
（34.1％）、「趣味や教養のための講座・教室」（29.0％）。
「高齢者が自由に集まり、活動することができる場の提供」の割
合は市内で最も高い。

健康

かかりつけ医がいる割合は82.8％。
かかりつけ歯科医がいる割合67.2％。
かかりつけ薬局を決めている割合は74.7％で市内で最も高い。

介護予防

市で実施している介護予防事業に「参加したことがある」割合は
7.9％。
「参加したことがある」と「知っているが、参加したことはな
い」を合わせた“知っている（認知度）”の割合は36.9％。

地域包括支援センター

「知っているし、利用したことがある」（28.2％）、「知ってい
るが、利用したことはない」（17.2％）を合わせた“知っている
（認知度）”の割合は45.4％。

認知症サポーター

「知っている」（8.3％）、「聞いたことはあるが、内容までは
知らない」（19.5％）を合わせた“知っている（認知度）”の割
合は27.8％。

介護者の状況

主な介護者について、「配偶者」が44.2％、「子」が25.7％、
「子の配偶者」が1.9％。
「配偶者」の割合は市内で最も高い。

住まい

外出

地域での活動について

高

高

介



 

(4) 千里山・佐井寺地域 

 

家族構成

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）が35.7％で最も多く、次いで
１人暮らしが25.2％、息子・娘との２世帯が16.4％。
夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）の割合は市内で２番目に高
い。

・持家（一戸建て）が44.8％で最も多く、次いで持家（集合住
宅）が31.6％、民間賃貸住宅（集合住宅）が9.7％。
持家（一戸建て）、持家（集合住宅）の割合はそれぞれ市内で３
番目に高い。

・住まいの困りごとの上位は、「段差が多い」（23.1％）、「住
宅が古い」（15.8％）、「耐震対策ができていない」
（14.2％）。
「段差が多い」割合は市内で最も高い。

・外出を控えている割合は33.8％。

・外出する際の移動手段の上位は「徒歩」（62.1％）、「電車」
（40.2％）、「タクシー」（32.7％）。
「徒歩」、「電車」、「タクシー」の割合はそれぞれ市内で最も
高い。

・地域づくり活動に対する参加者として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は49.8％。

・地域づくり活動に対するお世話役として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は26.8％。

・高齢者の生きがいに繋がると思う行政の取組の上位は「趣味や
教養のための講座・教室」（35.5％）、「高齢者が自由に集ま
り、活動することができる場の提供」（33.8％）、「後期高齢者
や独居高齢者等への安否確認などの声掛け」（33.8％）。
「趣味や教養のための講座・教室」の割合は市内で２番目に高
い。

健康

かかりつけ医がいる割合は85.2％で市内で最も高い。
かかりつけ歯科医がいる割合70.4％で市内で最も高い。
かかりつけ薬局を決めている割合は71.2％。

介護予防

市で実施している介護予防事業に「参加したことがある」割合は
12.6％で市内で最も高い。
「参加したことがある」と「知っているが、参加したことはな
い」を合わせた“知っている（認知度）”の割合は45.9％。

地域包括支援センター

「知っているし、利用したことがある」（38.3％）、「知ってい
るが、利用したことはない」（21.5％）を合わせた“知っている
（認知度）”の割合は59.8％で市内で２番目に高い。

認知症サポーター

「知っている」（12.4％）、「聞いたことはあるが、内容までは
知らない」（23.1％）を合わせた“知っている（認知度）”の割
合は35.5％で市内で２番目に高い。
「知っている」のみの割合は市内で最も高い。

介護者の状況

主な介護者について、「配偶者」が44.2％、「子」が27.9％、
「子の配偶者」が2.4％。
「配偶者」の割合は市内で最も高い。

住まい

外出

地域での活動について

高

高

介



 

(5) 山田・千里丘地域 

 

家族構成

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）が40.6％で市内で最も多く、
次いで１人暮らしが22.2％、息子・娘との２世帯が19.3％。
夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）と息子・娘との２世帯の割合
はそれぞれ市内で最も高く、１人暮らしの割合は市内で最も低
い。

・持家（集合住宅）が56.1％で最も多く、次いで持家（一戸建
て）が25.0％、民間賃貸住宅（集合住宅）が8.0％。
持家（集合住宅）の割合は市内で最も高い。

・住まいの困りごとの上位は、「段差が多い」（17.9％）、「住
宅が古い」（12.5％）、「耐震対策ができていない」
（11.6％）。
「特に困っていることはない」割合は市内で最も高く44.8％。

・外出を控えている割合は34.2％。

・外出する際の移動手段の上位は「徒歩」（57.1％）、「電車」
（34.4％）、「路線バス」（30.2％）。
「徒歩」、「路線バス」の割合はそれぞれ市内で２番目に高い。

・地域づくり活動に対する参加者として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は57.4％で市内で最も高い。

・地域づくり活動に対するお世話役として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は33.3％で市内で最も高い。

・高齢者の生きがいに繋がると思う行政の取組の上位は「高齢者
が自由に集まり、活動することができる場の提供」（35.0％）、
「趣味や教養のための講座・教室」（35.0％）、「後期高齢者や
独居高齢者等への安否確認などの声掛け」（34.2％）。
「後期高齢者や独居高齢者等への安否確認などの声掛け」の割合
は市内で２番目に高い。

健康

かかりつけ医がいる割合は84.2％で市内で２番目に高い。
かかりつけ歯科医がいる割合67.7％。
かかりつけ薬局を決めている割合63.7％。

介護予防

市で実施している介護予防事業に「参加したことがある」割合は
10.8％で市内で３番目に高い。
「参加したことがある」と「知っているが、参加したことはな
い」を合わせた“知っている（認知度）”の割合は48.5％で市内
で最も高い。

地域包括支援センター

「知っているし、利用したことがある」（37.5％）、「知ってい
るが、利用したことはない」（21.0％）を合わせた“知っている
（認知度）”の割合は58.5％。

認知症サポーター

「知っている」（9.2％）、「聞いたことはあるが、内容までは
知らない」（27.1％）を合わせた“知っている（認知度）”の割
合は36.3％で市内で最も高い。
「知っている」のみの割合は市内で２番目に高い。

介護者の状況
主な介護者について、「配偶者」が40.6％、「子」が28.3％、
「子の配偶者」が4.3％。

住まい

外出

地域での活動について

高

高

介



 

(6) 千里ニュータウン・万博・阪大地域 

 

家族構成

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）が35.0％で最も多く、次いで
１人暮らしが32.2％、息子・娘との２世帯が16.7％。
１人暮らしの割合は市内で最も高い。

・公営賃貸住宅が48.7％で最も多く、次いで持家（一戸建て）が
25.1％、持家（集合住宅）が14.1％。
公営賃貸住宅の割合は市内で最も高い。

・住まいの困りごとの上位は、「住宅が古い」（14.8％）、「段
差が多い」（12.1％）、「風呂が使いにくい」（11.5％）。
「風呂が使いにくい」割合は市内で最も高い。

・外出を控えている割合は35.5％。

・外出する際の移動手段の上位は「徒歩」（56.6％）、「電車」
（38.8％）、「路線バス」（33.9％）、次いで「タクシー」
（30.2％）。
「路線バス」の割合は市内で最も高く、「タクシー」は２番目に
高い。

・地域づくり活動に対する参加者として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は46.6％。

・地域づくり活動に対するお世話役として「是非参加したい」、
「参加してもよい」、「既に参加している」を合わせた“参加意
向あり”は24.4％。

・高齢者の生きがいに繋がると思う行政の取組の上位は「趣味や
教養のための講座・教室」（39.3％）、「後期高齢者や独居高齢
者等への安否確認などの声掛け」（37.0％）、「高齢者が自由に
集まり、活動することができる場の提供」（35.5％）。
「趣味や教養のための講座・教室」、「後期高齢者や独居高齢者
等への安否確認などの声掛け」の割合はそれぞれ市内で最も高
い。

健康

かかりつけ医がいる割合は83.5％。
かかりつけ歯科医がいる割合68.9％で市内で２番目に高い。
かかりつけ薬局を決めている割合68.5％。

介護予防

市で実施している介護予防事業に「参加したことがある」割合は
12.6％で市内で最も高い。
「参加したことがある」と「知っているが、参加したことはな
い」を合わせた“知っている（認知度）”の割合は48.1％で市内
で２番目に高い。

地域包括支援センター

「知っているし、利用したことがある」（43.6％）、「知ってい
るが、利用したことはない」（19.6％）を合わせた“知っている
（認知度）”の割合は63.2％で市内で最も高い。

認知症サポーター

「知っている」（8.4％）、「聞いたことはあるが、内容までは
知らない」（26.4％）を合わせた“知っている（認知度）”の割
合は34.8％。

介護者の状況

主な介護者について、「子」が36.5％、「配偶者」が35.4％、
「子の配偶者」が2.6％。
「子」の割合は市内で最も高い。

住まい

外出

地域での活動について

高

高

介



 

2． ご家族や生活状況について 

(1) 家族構成 

 

(2) 経済状況 

 

 

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

１人暮らし その他 無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）

夫婦２人暮らし

（配偶者65歳以上）

32.2 

22.2 

25.2 

27.8 

23.8 

27.0 

35.0 

40.6 

35.7 

32.2 

31.1 

32.5 

2.0 

2.6 

4.9 

3.7 

2.9 

1.8 

16.7 

19.3 

16.4 

17.4 

17.9 

19.2 

10.6 

11.6 

13.4 

12.9 

17.2 

16.6 

3.5 

3.8 

4.3 

6.0 

7.0 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

大変苦しい やや苦しい ふつう 無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）
13.0 

6.1 

6.9 

11.0 

7.9 

10.4 

30.4 

28.3 

23.7 

25.5 

26.3 

30.4 

42.3 

54.0 

54.0 

46.3 

51.7 

48.8 

6.8 

4.7 

7.9 

5.8 

4.3 

4.7 

1.5 

1.2 

1.2 

1.0 

0.7 

0.8 

5.9 

5.7 

6.3 

10.4 

9.1 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

0               20              40               60              80              100 (%)



 

(3) 暮らしの状況が経済的に苦しい理由 

 

 

(4) 住まいの形態 

 

単位：％

年

金

が

少

な

い

社

会

保

険

料
（

介

護

保

険

・

医

療

保

険

な

ど
）

の

負

担

が

大

き

い

交

通

費

へ

の

負

担

が

大

き

い 医

療

や

介

護

サ
ー

ビ

ス

へ

の

自

己

負

担

が

大

き

い

住

ま

い

に

か

か

る

負

担

が

大

き

い

そ

の

他

無

回

答

1,015 69.8 37.2 9.9 26.9 24.9 7.6 3.3

ＪＲ以南地域 157 69.4 33.1 6.4 24.2 18.5 7.0 3.2

片山・岸部地域 151 68.9 37.7 9.3 24.5 20.5 9.3 4.0

豊津・江坂・南吹田地域 176 65.9 31.8 8.0 20.5 22.2 10.2 4.5

千里山・佐井寺地域 155 67.1 43.9 14.2 32.3 29.7 5.8 2.6

山田・千里丘地域 146 73.3 42.5 11.6 31.5 21.9 3.4 1.4

千里ニュータウン・万博・阪大地域 197 72.6 39.1 10.7 31.5 34.0 8.6 3.0

圏

域

母数 

(n)

暮らしの状況が経済的に苦しい理由(MA)

全体

公営賃貸住宅 民間賃貸住宅（一戸建て） 民間賃貸住宅（集合住宅）

持家（集合住宅） その他

持家（一戸建て） 無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）
25.1 

25.0 

44.8 

38.0 

52.6 

56.6 

14.1 

56.1 

31.6 

32.8 

15.2 

10.1 

48.7 

2.8 

5.3 

3.3 

9.8 

9.1 

0.2 

0.2 

0.2 

2.3 

2.0 

3.9 

5.7 

8.0 

9.7 

12.2 

10.4 

13.2 

2.4 

4.2 

3.6 

4.8 

2.7 

3.6 

3.7 

3.5 

4.9 

6.6 

7.3 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)



 

(5) 住まいで困っていること 

 

 

  

単位：％

段

差

が

多

い

つ

か

ま

る

と

こ

ろ

が

な

い

風

呂

が

な

い

風

呂

が

使

い

に

く

い

ト

イ

レ

が

使

い

に

く

い

洗

面

所

に

お

湯

が

出

な

い

エ

ア

コ

ン

が

な

い

2,803 18.0 9.2 0.5 9.2 4.3 4.4 1.3

ＪＲ以南地域 385 17.9 9.6 1.3 7.5 4.2 6.2 1.3

片山・岸部地域 441 21.8 8.2 0.7 11.1 4.1 3.4 1.1

豊津・江坂・南吹田地域 482 15.1 7.9 0.8 8.1 5.0 3.5 1.7

千里山・佐井寺地域 507 23.1 10.1 0.2 7.5 3.4 2.0 1.6

山田・千里丘地域 424 17.9 9.7 0.0 9.4 4.2 1.7 0.7

千里ニュータウン・万博・阪大地域 454 12.1 10.1 0.0 11.5 5.1 9.9 1.5

圏

域

母数 

(n)

住まいで困っていること(MA)

全体

単位：％

台

所

が

使

い

に

く

い

エ

レ

ベ
ー

タ
ー

が

な

い

耐

震

対

策

が

で

き

て

い

な

い

住

宅

が

古

い

住

宅

が

せ

ま

い

そ

の

他

特

に

困
っ

て

い

る

こ

と

は

な

い 無

回

答

2.8 6.1 15.3 17.6 4.9 5.9 38.4 11.5

ＪＲ以南地域 2.6 5.5 19.2 20.3 6.0 5.5 32.7 12.2

片山・岸部地域 2.9 5.2 20.0 20.9 5.2 5.4 34.7 12.5

豊津・江坂・南吹田地域 2.7 3.3 17.6 21.8 4.8 4.4 36.7 13.7

千里山・佐井寺地域 2.4 5.7 14.2 15.8 3.7 6.7 38.5 10.8

山田・千里丘地域 2.1 6.6 11.6 12.5 2.6 5.9 44.8 10.1

千里ニュータウン・万博・阪大地域 4.0 10.4 9.7 14.8 7.3 7.7 42.5 9.5

圏

域

住まいで困っていること(MA)

全体



 

3． 外出の状況 

(1) 外出を控えているか（高齢者調査のみ） 

 

 

(2) 外出する際の移動手段 

 

 

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
35.5 

34.2 

33.8 

33.0 

32.1 

27.5 

61.5 

62.4 

61.2 

61.6 

61.2 

68.6 

3.1 

3.4 

5.0 

5.4 

6.8 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 無回答いいえ

0               20              40               60              80              100 (%)

単位：％

徒

歩

自

転

車

バ

イ

ク

自

動

車
（

自

分

で

運

転
）

自

動

車
（

人

に

乗

せ

て

も

ら

う
）

電

車

路

線

バ

ス

2,803 55.6 15.3 1.9 11.4 25.8 33.3 20.5

ＪＲ以南地域 385 55.3 22.3 1.3 7.5 26.0 28.3 11.2

片山・岸部地域 441 51.7 21.5 2.5 12.5 27.0 29.5 21.5

豊津・江坂・南吹田地域 482 55.2 21.0 1.0 8.9 22.8 30.9 10.2

千里山・佐井寺地域 507 62.1 10.8 1.6 13.8 28.2 40.2 19.1

山田・千里丘地域 424 57.1 11.1 2.6 16.0 29.7 34.4 30.2

千里ニュータウン・万博・阪大地域 454 56.6 7.3 2.6 11.2 23.8 38.8 33.9

圏

域

母数 

(n)

外出する際の移動手段(MA)

全体

単位：％

病

院

や

施

設

の

バ

ス

車

い

す

電

動

車

い

す
（

カ
ー

ト
）

歩

行

器

・

シ

ル

バ
ー

カ
ー

タ

ク

シ
ー

そ

の

他

無

回

答

7.9 11.9 1.6 7.0 29.5 3.3 5.8

ＪＲ以南地域 11.7 15.8 2.1 7.3 27.5 2.9 4.4

片山・岸部地域 9.8 14.5 1.8 8.6 30.2 2.0 5.7

豊津・江坂・南吹田地域 9.8 13.1 1.2 7.3 28.6 3.5 6.8

千里山・佐井寺地域 6.3 9.5 1.4 5.1 32.7 3.0 4.5

山田・千里丘地域 6.4 9.0 0.7 6.6 28.8 6.1 3.5

千里ニュータウン・万博・阪大地域 4.6 11.0 2.2 7.0 30.2 2.4 4.2

圏

域

外出する際の移動手段(MA)

全体



 

4． 食べることについて 

(1) 半年前に比べて固いものが食べにくくなったか（高齢者調査のみ） 

 

 

(2) 口の渇きが気になるか（高齢者調査のみ） 

 

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
32.8 

36.3 

35.1 

34.1 

34.2 

32.8 

65.3 

62.4 

64.2 

64.1 

61.2 

66.7 

1.9 

1.3 

0.7 

1.8 

4.6 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 無回答いいえ

0               20              40               60              80              100 (%)

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
40.8 

40.5 

42.1 

42.0 

37.1 

33.3 

55.7 

58.6 

57.2 

56.5 

58.6 

65.7 

3.4 

0.8 

0.7 

1.4 

4.2 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

0               20              40               60              80              100 (%)



 

(3) 歯の数と入れ歯の利用状況（高齢者調査のみ） 

 

 

 

(4) 定期的に歯科受診をしているか 

 

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
21.8 

16.5 

14.7 

20.7 

20.7 

18.1 

29.8 

37.1 

34.4 

30.4 

24.9 

21.6 

35.1 

33.8 

38.1 

36.6 

36.7 

43.6 

8.8 

8.9 

8.0 

7.6 

10.5 

12.7 

4.6 

3.8 

4.7 

4.7 

7.2 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の歯は20本以上、

かつ入れ歯を利用

自分の歯は19本以下、

かつ入れ歯を利用

自分の歯は20本以上、

入れ歯の利用なし

自分の歯は19本以下、

入れ歯の利用なし 無回答

0               20              40               60              80              100 (%)

はい

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）

いいえ 無回答

58.8 

55.2 

59.6 

51.2 

46.7 

47.5 

37.0 

40.6 

36.1 

42.3 

46.0 

49.6 

4.2 

4.2 

4.3 

6.4 

7.3 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)



 

(5) 誰かと食事をともにする機会はあるか（高齢者調査のみ） 

 

5． 毎日の生活について 

(1) 自宅での入浴に不安や不便を感じているか（高齢者調査のみ） 

 

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
35.5 

48.5 

47.2 

39.1 

44.7 

41.2 

10.3 

12.2 

11.4 

9.4 

6.3 

8.8 

24.4 

14.8 

20.1 

18.8 

18.6 

21.1 

14.9 

13.9 

13.0 

15.2 

13.1 

16.7 

13.7 

9.3 

7.0 

16.3 

13.5 

11.3 

1.1 

1.3 

1.3 

1.1 

3.8 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日ある 月に何度かある

週に何度かある 年に何度かある

ほとんどない

無回答

0               20              40               60              80              100 (%)

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
27.5 

26.6 

23.4 

22.8 

23.2 

17.2 

71.8 

73.0 

75.6 

75.7 

73.8 

81.4 

0.8 

0.4 

1.0 

1.4 

3.0 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

はい いいえ 無回答



 

(2) 趣味・生きがいについて 

① 趣味（高齢者調査のみ） 

 

 

 

 

  

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
79.4 

84.8 

86.6 

71.7 

74.7 

77.9 

19.1 

14.8 

12.4 

25.4 

21.9 

21.1 

1.5 

0.4 

1.0 

2.9 

3.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

趣味あり 思いつかない 無回答

単位：％

ス

ポ
ー

ツ

・

フ
ィ

ッ

ト

ネ

ス

散

歩

・

ウ
ォ

ー

キ

ン

グ

ハ

イ

キ

ン

グ

・

登

山

楽

器

の

演

奏

・

踊

り

歌

・

カ

ラ

オ

ケ

旅

行

読

書

編

み

物

・

手

芸

料

理

・

菓

子

作

り

野

菜

づ

く

り

・

花

づ

く

り

華

道

・

茶

道

・

盆

栽

1,232 18.1 36.2 6.5 7.9 21.3 26.5 35.6 14.8 10.5 17.7 2.8

ＪＲ以南地域 159 13.8 40.3 7.5 8.2 23.3 22.6 32.1 20.8 8.8 20.1 3.8

片山・岸部地域 177 21.5 34.5 7.9 6.8 23.2 25.4 34.5 16.9 13.0 15.8 2.3

豊津・江坂・南吹田地域 198 19.2 34.3 5.1 10.6 20.2 27.8 34.8 14.6 9.1 17.7 3.5

千里山・佐井寺地域 259 16.6 36.3 6.6 9.7 17.4 29.7 37.1 12.7 10.8 20.1 1.2

山田・千里丘地域 201 20.4 38.3 9.5 8.5 21.9 24.4 36.3 12.9 7.5 18.9 4.0

千里ニュータウン・万博・阪大地域 208 17.3 37.0 3.8 3.8 24.0 29.3 38.0 12.5 13.0 13.5 2.9

圏

域

趣味(MA)

母数 

(n)

全体

単位：％

買

物

・

ウ
ィ

ン

ド

ウ

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

川

柳

・

俳

句

な

ど

将

棋

・

囲

碁

油

彩

・

水

彩

・

塗

り

絵

な

ど

パ

ソ

コ

ン

・

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

テ

レ

ビ

・

映

画

・

音

楽

鑑

賞

語

学

学

習

・

勉

強

・

研

究

観

劇

・

ス

ポ
ー

ツ

観

戦

カ

メ

ラ

・

ビ

デ

オ

そ

の

他

無

回

答

17.8 4.1 8.5 7.5 17.3 49.1 6.3 21.5 5.7 12.2 1.1

ＪＲ以南地域 16.4 3.1 9.4 8.2 10.7 46.5 6.3 17.0 8.2 14.5 1.3

片山・岸部地域 16.4 4.5 7.9 7.3 13.6 50.8 5.1 16.4 4.5 14.7      -

豊津・江坂・南吹田地域 16.7 3.0 8.1 8.1 16.7 53.5 6.1 23.2 6.6 11.6 2.0

千里山・佐井寺地域 16.6 5.4 8.1 8.1 21.6 50.2 6.9 22.0 4.2 12.7 1.2

山田・千里丘地域 20.9 2.5 8.5 8.5 21.9 45.3 6.5 26.4 7.0 11.4 0.5

千里ニュータウン・万博・阪大地域 19.7 6.3 9.6 3.8 17.8 51.0 7.2 23.6 5.3 10.6 0.5

圏

域

趣味(MA)

全体



 

② 生きがい（高齢者調査のみ） 

 

 

 

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
68.7 

72.2 

73.9 

61.2 

62.4 

67.2 

26.7 

24.9 

22.1 

31.2 

30.0 

26.5 

4.6 

3.0 

4.0 

7.6 

7.6 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

生きがいあり 思いつかない 無回答

単位：％

仕

事

に

打
ち

込

む

こ

と

勉

強

な

ど
で

教

養

を

身

に

付

け

る
こ

と

孫

の

面

倒
を

み

る

こ

と

家

族

と

過
ご

す

こ

と

友

人

や

知
人

と

食

事
、

雑

談

を

す
る

こ

と

社

会

奉

仕
や

地

域

活

動

を

す

る

こ
と

1,053 11.0 20.2 17.3 40.2 48.4 10.9

ＪＲ以南地域 137 10.9 20.4 18.2 33.6 44.5 11.7

片山・岸部地域 148 10.8 20.9 18.9 41.9 50.0 12.2

豊津・江坂・南吹田地域 169 14.2 17.2 15.4 39.6 49.1 8.9

千里山・佐井寺地域 221 13.6 24.4 20.4 43.0 49.8 9.5

山田・千里丘地域 171 7.0 15.8 16.4 43.9 50.9 11.1

千里ニュータウン・万博・阪大地域 180 8.3 20.6 13.9 38.3 46.7 11.7

生きがい(MA)

母数 

(n)

全体

圏

域

単位：％

旅

行

に

行
く

こ

と

他

人

か

ら
感

謝

さ

れ

る

こ

と

収

入

を

得
る

こ

と

若

い

世

代
と

交

流

す

る

こ

と

趣

味

に

打
ち

込

む

こ

と

そ

の

他

無

回

答

30.9 15.5 9.3 12.0 44.7 5.0 0.5

ＪＲ以南地域 29.2 13.1 10.9 9.5 50.4 3.6 2.2

片山・岸部地域 34.5 13.5 9.5 10.8 44.6 6.8      -

豊津・江坂・南吹田地域 31.4 17.8 10.7 13.0 39.6 3.0 0.6

千里山・佐井寺地域 31.7 16.3 8.6 14.5 50.7 5.9      -

山田・千里丘地域 31.0 12.9 9.4 8.8 48.0 4.7      -

千里ニュータウン・万博・阪大地域 29.4 18.3 7.2 14.4 38.3 5.6 0.6

生きがい(MA)

全体

圏

域



 

6． 地域での活動について 

(1) 地域づくり活動への参加意向 

① 参加者としての参加意向（高齢者調査のみ） 

 

 

② お世話役としての参加意向（高齢者調査のみ） 

 

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）

7.3 

3.8 

5.7 

6.2 

6.8 

5.4 

35.9 

47.7 

40.8 

40.9 

43.0 

35.8 

3.4 

5.9 

3.3 

3.6 

3.0 

0.5 

40.8 

32.5 

38.8 

37.0 

32.9 

36.3 

12.6 

10.1 

11.4 

12.3 

14.3 

22.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
0               20              40               60              80              100 (%)

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 無回答既に参加している

ＪＲ以南地域

（n=204）

片山・岸部地域

（n=237）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=276）

千里山・佐井寺地域

（n=299）

山田・千里丘地域

（n=237）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=262）
1.5 

2.5 

2.0 

1.8 

1.3 

2.0 

22.1 

28.3 

22.1 

23.6 

25.3 

19.1 

0.8 

2.5 

2.7 

1.8 

3.4 

1.0 

64.9 

58.2 

63.5 

59.8 

57.0 

61.8 

10.7 

8.4 

9.7 

13.0 

13.1 

16.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

参加したくない 無回答
是非参加したい

参加してもよい

既に参加している



 

(2) 高齢者の生きがいに繋がると思う行政の取組（高齢者調査のみ） 

 

 

7． 災害対策について 

 

 

  

単位：％

高

齢

者

が

自

由

に

集

ま

り
、

活

動

す

る

こ

と

が

で

き

る

場

の

提

供

高

齢

者

に

よ

る

地

縁

団

体

へ

の

活

動

補

助

多

世

代

交

流

の

た

め

の

場

の

提

供

就

労

意

欲

の

あ

る

高

齢

者

へ

の

仕

事

の

あ
っ

せ

ん 趣

味

や

教

養

の

た

め

の

講

座

・

教

室

敬

老

を

祝

う

イ

ベ

ン

ト

後

期

高

齢

者

や

独

居

高

齢

者

等

へ

の

安

否

確

認

な

ど

の

声

掛

け

長

寿

を

祝

う

祝

状

や

記

念

品

の

贈

呈

そ

の

他

行

政

の

取

組

は

必

要

な

い 無

回

答

1,567 35.7 8.0 12.4 19.6 32.7 11.0 33.1 8.2 3.5 3.9 21.7

ＪＲ以南地域 204 37.7 6.4 7.4 18.6 27.5 8.3 27.5 7.4 1.5 6.4 27.5

片山・岸部地域 237 38.0 8.9 12.7 19.8 32.5 12.2 33.3 10.5 5.9 3.0 21.1

豊津・江坂・南吹田地域 276 38.8 6.9 14.1 19.6 29.0 9.4 34.1 5.8 4.0 4.0 21.0

千里山・佐井寺地域 299 33.8 9.4 15.7 16.7 35.5 10.4 33.8 8.0 3.7 5.0 15.7

山田・千里丘地域 237 35.0 8.0 13.9 22.4 35.0 13.9 34.2 8.9 1.7 3.0 21.5

千里ニュータウン・万博・阪大地域 262 35.5 8.4 10.7 23.3 39.3 12.2 37.0 8.8 3.8 3.1 19.8

母数 

(n)

高齢者の生きがいに繋がると思う行政の取組(MA)

全体

圏

域

単位：％

耐

震

性

の

あ

る

家

に

住

ん

で

い

る

家

具

・

家

電

な

ど

を

固

定

し
、

転

倒

・

落

下

・

移

動

を

防

止

し

て

い

る

感

震

ブ

レ
ー

カ
ー

（

揺

れ

を

感

知

し

て

電

気

を

止

め

る

器

具
）

を

設

置

し

て

い

る 食

料

や

飲

料

水
、

日

用

品

な

ど

を

準

備

し

て

い

る

停

電

時

に

作

動

す

る

足

元

灯

や

懐

中

電

灯

な

ど

を

準

備

し

て

い

る

非

常

持

ち

出

し

用

衣

類
、

毛

布

な

ど

を

準

備

し

て

い

る

貴

重

品

な

ど

を

す

ぐ

持

ち

出

せ

る

よ

う

に

準

備

し

て

い

る

外

出

時

に

は
、

携

帯

電

話

や

ス

マ
ー

ト

フ
ォ

ン

な

ど

の

予

備

電

池

を

携

帯

し

て

い

る

自

家

用

車

の

燃

料

を

十

分

に

補

給

す

る

よ

う

に

し

て

い

る

消

火

器

や

水

を

は
っ

た

バ

ケ

ツ

を

準

備

し

て

い

る

2,803 28.0 20.4 8.6 37.9 54.7 9.0 20.6 10.2 6.5 10.6

ＪＲ以南地域 385 21.0 13.8 7.3 35.6 52.2 11.2 22.9 9.1 4.9 12.5

片山・岸部地域 441 24.9 17.7 9.3 32.4 53.3 7.0 19.7 10.0 6.6 8.6

豊津・江坂・南吹田地域 482 26.1 18.0 9.5 33.8 55.0 6.8 19.7 10.0 4.6 11.6

千里山・佐井寺地域 507 29.6 21.9 7.3 44.8 56.0 12.0 22.1 9.1 7.9 11.6

山田・千里丘地域 424 30.4 29.5 9.4 44.8 58.3 9.9 22.6 12.3 10.8 12.5

千里ニュータウン・万博・阪大地域 454 38.3 21.4 8.8 38.1 57.0 6.8 17.4 11.7 4.8 7.5

圏

域

母数 

(n)

災害に備えた対策(MA)

全体

単位：％

い

つ

も

風

呂

の

水

を

た

め

お

き

し

て

い

る 自

宅

建

物

も

し

く

は

家

財

を

対

象

と

し

た

地

震

保

険
（

地

震

被

害

を

補

償

す

る

共

済

を

含

む
）

に

加

入

し

て

い

る

家

族

の

安

否

確

認

の

方

法

な

ど

を

決

め

て

い

る

近

く

の

学

校

や

公

園

な

ど
、

避

難

す

る

場

所

を

決

め

て

い

る

防

災

訓

練

に

積

極

的

に

参

加

し

て

い

る

災

害

時

要

援

護

者

登

録

制

度

に

登

録

し

て

い

る

そ

の

他

特

に

何

も

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

20.5 33.1 11.0 31.0 10.1 4.7 1.4 9.2 2.1 8.9

ＪＲ以南地域 21.6 28.8 10.9 29.1 13.0 7.0 1.3 10.4 2.3 8.1

片山・岸部地域 19.7 32.0 9.5 31.1 11.8 3.9 1.8 10.2 2.3 7.5

豊津・江坂・南吹田地域 19.3 34.9 9.5 32.0 9.8 3.5 0.8 10.2 2.5 10.4

千里山・佐井寺地域 20.5 34.9 11.0 32.7 7.1 3.7 1.4 7.7 2.6 8.1

山田・千里丘地域 18.6 43.4 13.0 32.5 13.7 5.4 1.2 9.2 1.9 5.4

千里ニュータウン・万博・阪大地域 24.4 27.1 12.1 29.5 7.5 5.3 2.4 8.4 0.7 7.5

圏

域

災害に備えた対策(MA)

全体



 

8．健康について 

(1) かかりつけ医の有無 

 

 

(2) かかりつけ歯科医の有無 

 

わからない

いる いない 無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）
83.5 

84.2 

85.2 

82.8 

83.0 

82.9 

9.7 

7.8 

7.9 

8.7 

7.9 

8.6 

3.1 

3.8 

1.8 

2.1 

2.7 

3.4 

3.7 

4.2 

5.1 

6.4 

6.3 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

わからない

いる いない 無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）
68.9 

67.7 

70.4 

67.2 

66.0 

65.5 

23.6 

22.9 

21.9 

21.8 

21.3 

24.9 

3.7 

4.5 

3.0 

5.0 

5.7 

5.5 

3.7 

5.0 

4.7 

6.0 

7.0 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)



 

(3) かかりつけ薬局の有無 

 

 

9． 介護予防事業への参加状況と周知状況 

 

決めている 無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）

決めていない

68.5 

63.7 

71.2 

74.7 

68.3 

72.2 

26.9 

32.1 

23.7 

19.3 

24.5 

22.6 

4.6 

4.2 

5.1 

6.0 

7.3 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）

参加したことがある
知っているが、

参加したことはない 知らない

12.6 

10.8 

12.6 

7.9 

7.5 

7.5 

35.5 

37.7 

33.3 

29.0 

39.0 

37.1 

44.3 

45.0 

46.4 

52.7 

45.1 

48.3 

7.7 

6.4 

7.7 

10.4 

8.4 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)



 

10． 地域包括支援センターの周知状況と利用状況 

 

 

11． 認知症サポーターの周知状況 

 

知らない 無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）

知っているし、

利用したことがある

知っているが、

利用したことはない

　内容は知らないが、

　名前は聞いたことがある

43.6 

37.5 

38.3 

28.2 

26.3 

28.3 

19.6 

21.0 

21.5 

17.2 

23.4 

20.0 

8.8 

9.2 

7.7 

9.8 

10.2 

12.5 

21.8 

25.2 

24.9 

32.6 

30.8 

29.9 

6.2 

7.1 

7.7 

12.2 

9.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

聞いたことはあるが、内容までは知らない

知っている 知らない 無回答

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）
8.4 

9.2 

12.4 

8.3 

8.2 

8.3 

26.4 

27.1 

23.1 

19.5 

24.5 

24.4 

58.6 

59.0 

57.6 

62.4 

59.0 

62.1 

6.6 

4.7 

6.9 

9.8 

8.4 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)



 

12． 成年後見制度の周知状況 

 

13． 介護保険サービスの利用状況（要介護認定者調査のみ） 

 

  

ＪＲ以南地域

（n=385）

片山・岸部地域

（n=441）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=482）

千里山・佐井寺地域

（n=507）

山田・千里丘地域

（n=424）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=454）

知っている

聞いたことはあるが、

内容までは知らない 　　知らない 無回答

31.7 

34.4 

35.5 

28.6 

26.5 

26.5 

32.4 

29.0 

28.6 

27.6 

32.4 

27.0 

28.6 

29.5 

28.6 

32.8 

32.7 

39.5 

7.3 

7.1 

7.3 

11.0 

8.4 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%0               20              40               60              80              100 (%)

ＪＲ以南地域

（n=181）

片山・岸部地域

（n=204）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=206）

千里山・佐井寺地域

（n=208）

山田・千里丘地域

（n=187）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=192）

7.3 

5.9 

9.1 

8.7 

7.8 

6.1 

25.0 

27.8 

31.3 

19.4 

23.5 

28.7 

12.0 

11.2 

7.7 

11.2 

8.3 

11.0 

47.4 

48.1 

43.3 

49.5 

47.1 

47.0 

8.3 

7.0 

8.7 

11.2 

13.2 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未利用 訪問系のみ

訪問系を含む組み合わせ

通所系・短期系のみ 無回答

0               20              40               60              80              100 (%)



 

14． 主な介護者（要介護認定者調査のみ） 

 

 

孫 兄弟・姉妹

子の配偶者 その他

配偶者 子 無回答

ＪＲ以南地域

（n=181）

片山・岸部地域

（n=204）

豊津・江坂・南吹田地域

（n=206）

千里山・佐井寺地域

（n=208）

山田・千里丘地域

（n=187）

千里ニュータウン・

万博・阪大地域

（n=192）
35.4 

40.6 

44.2 

44.2 

39.2 

39.8 

36.5 

28.3 

27.9 

25.7 

29.9 

34.8 

2.6 

4.3 

2.4 

1.9 

2.9 

2.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

2.1 

2.1 

1.9 

0.5 
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